

# “爸爸，我离家出走了，因为你对我太坏了，我不想再在这里了” 留下一纸“控文” 霍山14岁少年来肥流浪

背着书包，提着一个纸袋子，14岁的男孩小雨(化名)，在日记本里用文字控诉对父亲不满后离家出走……霍山县某中学九(五)班的学生小雨，日前便上演了一幕熊孩子流浪记，独自一人离家乘车来到合肥“流浪”。

■ 记者 鲁龙飞

## 爸爸的打骂，他悄悄记在心里

老张是霍山人，在当地建筑工地打零工，今年14周岁的儿子小雨，是当地中学九(五)班的学生，小男子汉长得虎头虎脑的，有点调皮，生性好动的他，也因此在外惹了不少祸。

“平时上班忙，没什么时间管教他。”老张说，儿子闯祸后，他就用最原始的方式教育，不是打就是骂。“以前我们的父母也是对我们又打又骂的，棍棒之下出孝子，我觉得教育孩子应该是这样的。”

老张坦言，因为气愤，动手打起孩子来没轻没重，回头想想也挺后悔的。“打他的时候，他也会说，你再打我，我就离家出走。我以为他就是随便说说，也没放在心上。”老张称，没想到小小年纪的儿子会对他怀恨在心。

## 留下一篇日记，流浪合肥街头

10月6日，在外忙碌一天的老张，回到家已经很累了。此时，小雨一身灰地回来了，见状，老张立刻火冒三丈，对着儿子的屁股就是一顿狂打。不料，这次暴力教育给小雨留下了阴影。

“爸爸，我离家出走了，因为你对我太坏了，我干什么你们都打我，我不想再在这里了”；“我要到外面闯闯，到一个没有打骂、没有做不完作业的地方”……当晚，小雨在日记本上，密密麻麻写满了对

父亲的不满后，决定离家出走。

次日上午，小雨背着书包，拎着一个纸袋，买了一张前往合肥的车票。

到达合肥后，离家出走的激情，很快被陌生、饥饿、寒冷所淹没。在大街上逛了一下午后，黑夜悄然来临，小雨漫无目的地来到合瓦路与阜阳路交口的三角岛后，靠在墙角上过了一夜。

## 不肯说话，一套校服让其回家

10月8日，合肥市庐阳公安分局双岗派出所民警马坤，巡逻到此发现小雨，觉得情况不对，于是上前同小雨交谈。“背着一个书包，手中提着一个纸袋子，坐在墙角一句话不说。”马坤回忆道。

因小雨不配合，马坤便将他带回所里。“全身脏兮兮的，人也无精神，估计是又饿又困，便让其饱餐了一顿。”马坤告诉市场星报记者，起初，在小雨的书包里发现了一个印有“霍山县教育局统一定制”字样的练习本，此后，又在书包里发现一套校服，上面印有“某某中学”，便通过互联网同该学校取得联系。

小雨的班主任获悉后，第一时间便通知了小雨的父亲老张。得知失踪儿子出现后，小雨的父亲同儿子的舅舅一起赶到合肥。

得知缘由后，民警耐心地对老张进行了一番说服教育。“这次把我搞怕了，以后不会再打他了。”老张表示。



近日，合肥庐州大道(龙川路-繁华大道段)建设工地一片繁忙，大型工程车正在加紧平整路面。据悉，庐州大道位于合肥高铁南站东侧，建成后将成为公交车进出高铁南站的主通道，该路有望于10月底通车。  
记者 倪路/图

## 民用电改工业用电，停车费涨价市民意见多 合肥小区电瓶车充电收费暂无标准?

星报讯(记者 任金如) 民用充电桩建到小区内，对于家有新能源汽车的居民来说是一大利好，但给一些电瓶车用户心里添了“堵”。昨日，市场星报记者从合肥市物价局获悉，这几天，关于小区电瓶车停车费涨价的投诉成了“热点”。

### 投诉：电瓶车停车费“说涨就涨”

家住合肥北城某小区的市民投诉：下班回家，到车库停放电瓶车看见一则“请停放车辆及时办理续费”的通知，电瓶车的停车费由原来的35元(15元停车费+20元充电费/月)调整成55元(15元停车费+40元充电费/月)，询问其原因，车库管理人员告知，因为现在车库电费由原来的每度0.56元(民用电)改成现在的1.25元(工业用电)。

“停车费涨价是物价局的标准，还是属于物业公司的霸王条款？合肥市区的电瓶车收费是否也这么高？”该市民对此存在疑问。

### 疑问：充电收费暂无标准？

市场星报记者从合肥市物价局了解到，合肥针对住宅小区非机动车停放收费

标准已有明确公示，其中，电动车收费标准是7元/月·辆，电动车代充电服务费用由物业服务企业与业主协商。

针对北城某小区的停车收费问题，合肥市12356价格举证中心回复，根据长丰县相关规定，车辆停放服务最高指导价收费标准为电动车7元/月·辆，如需要代充电服务其收费标准也由物业服务企业与业主协商并按约定的标准收费。

昨日，合肥电动车业内人士算了一笔账，由于车辆电机功率不同，其实很难精确计算电瓶车一个月到底能用多少度电。一般来说，电瓶车一次充好电需用0.6度。“如果每天都充电的话，一个月耗电量应该是20度以下。花在充电上的钱应该在7元到10元之间波动。”上述人士介绍，如果加上之前的停车费，一个月一般在15元左右比较合适。

“目前，没有明确规定的充电收费标准，但经营者必须对收费标准实行明码标价，由消费者自愿付款。如果市民对小区的非机动车收费标准有任何疑问，可以拨打12358价格举报电话进行咨询和举报。”合肥市物价局相关工作人员表示。

## 网恋两年，女友只借钱不见面 坚信真爱，“深情男”报警后仍继续汇款 “打工女”几张假照片 骗得男子6万元

星报讯(顾胜涛 陈明 记者 王玮伟) 网恋两年，女友只借钱不见面，可男子坚信这是真爱，先后给她汇款30多次。昨日，市场星报记者从合肥高新公安分局刑警大队获悉，女子范某因涉嫌诈骗被刑拘。

### 网恋两年，女友只借钱不见面

2012年，在一次网络游戏里，男子赵某认识了女子范某，范某称自己家境优越，家人在银行和政府机关工作，自己还是一名大学生。

期间，赵某要求与其视频，可范某总以各种理由拒绝。为了看到范某的庐山真面目，赵某就要求看照片，无奈范某发了几张生活照给他。赵某不知道，其实他看到的这些照片，都是范某在网上下载的美女照。

很快两人确定恋爱关系，可对于赵某多次提出的见面，范某却始终以各种理由拒绝，而且还频频开口借钱。据统计，赵某共先后给范某汇款30多次，汇款额6万余元。

### 男子坚信是真爱，报警后仍继续汇款

多次尝试都未能见到面，赵某开始有些怀疑。今年8月份，赵某得知范某来到合肥，立即请假来到合肥，希望能见一面，可范某依然不愿见面。于是，他向辖区高新刑警大队报警，希望女友能够现身。

办案人员侦查发现，赵某所知道的范某的身份全部是假的，包括她的名字。而此时，赵某仍然相信即使是被骗了，也是被一个他喜欢的美女骗了。就在赵某报警之后，他又和范某取得了联系，并且再次给范某汇了钱。经过几个月的调查，10月12日傍晚，警方在大蜀山将正在爬山的嫌疑人范某抓获。

范某交代，她是砀山人，父母都无业，她是一所卫校毕业，进入一家医院经历了短暂的护士工作后，开始在浙江多地打工。也就是在此期间认识了赵某。

目前，范某因涉嫌诈骗罪被警方刑拘。



# 食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天